



"Dedek i Babica" – čuvamo tradiciju

2 dana / 1 noćenje

1. DAN

Dolazak te susret gostiju s lokalnim vodičem. Jutro ćemo započeti otkrivanjem povijesti, duhovne i materijalne baštine varaždinskog područja. Najzorniji prikaz svakako čuvaju muzeji, od kojih ćemo neke posjetiti. Arheološki, povijesni, kulturnopovijesni, etnografski, entomološki, konzervatorsko-restauratorski odjel, te Galerija starih i novih majstora, kao i muzej vatrogastva, uz tumačenje kustosa, dati će kvalitetnu podlogu za daljnje istraživanje načina života i rada naših predaka. Ispunjeni novim znanjima, ali već i pomalo gladni, dojmove ćemo razmijeniti u lokalnom restoranu, kušajući tradicionalna jela varaždinskog područja, poput svježeg sira z vrhnjem, purice z mlincima, kiselog zelja i štrukli. U nastavku dana posjetiti ćemo obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo, u malome selu Škarnik nedaleko Varaždinskih Toplica, koje se prostire na čak 15000 m² površine. Vidikovac, stara lipa, vrtni nasadi, voćnjak te etno kuća stara više od 100 godina, namještena izvornim namještajem i predmetima, od kojih su neki stariji i od 150 godina, uvesti će nas u potpuno novi svijet, svijet naših predaka. Zaslužno odlazimo u smještajni objekat na počinak kako bismo prikupili snagu za nova otkrića sutradan. Noćenje.

2. DAN

Doručak u smještajnom objektu te odjava. Dan nastavljamo putem kojim su koračali naši dedeki i babice, a zoran prikaz potražiti ćemo u Babičinoj hiži i na Dedekovom dvoru. Nastavljamo do veličanstvenog imanja koje se, nedaleko Ludbrega, prostire na preko 30 hektara zemljišta. Boravak u raskošnoj oazi mira i svježeg zraka, uz obilazak imanja koje čuva povijesne primjerke alata starih zanata, autohtone domaće životinje, a ponosi se i organskim vrtom kao i spokojom koje pruža posjetiteljima. Slijedi autohtoni ručak u lijepo uređenom ugostiteljskom objektu na imanju u kojem se nalazi bogata zbirka eksponata restauriranih vrijednim rukama domaćice. Za pripremu obroka domaćini koriste svježe namirnice iz vlastitog vrta te uzgoja. Nakon ručka šetnja imanjem u kojoj će Vam se zasigurno pridružiti i razigrani pony konji Ada, Indy, Stela i Rita te magarica Greta, a i ispratiti Vas Vašim kućama. Kraj programa.

Cijena programa: **od 870 kn po osobi/ program se izvodi za minimalno 4 osobe**, a namijenjen je svim dobnim skupinama

Cijena uključuje: asistenciju licenciranog lokalnog vodiča tijekom cijelog programa, transferi u destinaciji, organizaciju posjeta OPG-ima, obroci navedeni u programu, smještaj na bazi 1 noćenja u odabranom smještajnom objektu unutar varaždinske županije (kuća za odmor, apartman, pansion, hostel, hotel,...) boravišnu taksu, osiguranje od odgovornosti i jamčevno osiguranje, troškove organizacije putovanja.

Program će današnjeg, sve više osviještenog, modernog čovjeka barem na kratko približiti vrijednostima nekadašnjeg tradicijskog načina življenja. *Program je moguće realizirati tijekom cijele godine.*

Redoslijed programa kao i finalni odabir gospodarstva koja će se posjetiti je fleksibilan, odnosno prilagođava se željama naručitelja, te posjeti opg-ima ovisi o raspoloživosti i mogućnosti prihvata gostiju od strane vlasnika gospodarstva za određeni termin, što agencija unaprijed dogovara sa gospodarstvima dostupnima za prihvata gostiju. Ovim programom obuhvaćen je obilazak slijedećih gradova/naselja/sela: Varaždin, Škarnik, Ludbreg, Veliki Bukovec.

HORIZONT
PUTNIČKA AGENCIJA d.o.o.

Kontakt, informacije i rezervacije programa:

HORIZONT putnička agencija d.o.o., Anina 11, 42000 Varaždin

kontakt osoba: Ivana Jergan / Tel: 00385 42 421 753; ivana@horizont-travel.hr; gsm: 091 148 77 29;

OIB: 8533917420; www.horizont-travel.hr